

ВІСТІ КРАСНОГРАДЩИНИ

Газета виходить із 22 березня 1919 року

Засновник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Медіапростір «Вісті Красноградщини»

П'ятниця,
23 грудня
2022 року
№ 46-47
(14848-14849)



Рекомендована ціна —
10,00 грн

**Рік очима
працівників
КРВА: разом
вистоїмо
і переможемо**

Чимало проблем
доводиться вирішувати
місцевій владі

2-3 с.

Найкращий подарунок у День святого Миколая

Дев'ятнадцятого грудня Красноградський міський голова Світлана Кривенко урочисто вручила ключі від власного житла чотирьом місцевим родинам.

Кожен із нас хоче мати свій дім. Але як здійснити мрію, якщо тобі з юних літ не доводиться сподіватися на допомогу найближчих людей і в цьому непростому світі немає нікого, хто міг би тебе приголубити і захистити від усіх бід?

Тож не дарма держава і місцева влада взяли під особливу опіку дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.

Один із дієвих механізмів такої підтримки — придбання житла для цієї категорії українців коштом держбюджету. Важливо, що особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, навіть після досягнення 23 років не втрачають права на позачергове отримання житла.

— Відповідно до рішення регіональної комісії, грошова компенсація у грудні 2021 р. була призначена чотирьом жителям нашої громади, — каже заступниця міського голови Наталія

Шаптала. — Протягом року потрібно було її використати. Нам вистачило цього терміну, щоб підготувати відповідні пакети документів і завершити всі юридичні процедури. Адаже хоч кошти і спрямовуються на рахунок кожній дитині-сироті, згідно з поданою заявою, придбати житло вона може лише з погодження міської комісії.

Така процедура запроваджена для того, щоб уберегти пільговиків від будь-яких помилок при виборі помешкання й оформленні його купівлі. Саме тому до роботи були задіяні керівники міськради, юристи, працівники центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, інші представники місцевого самоврядування.

Міський голова особисто побувала у придбаних оселях, поспілкувалася з його новими господарями. А у День святого Миколая їх запросили до зали засідань міської ради, де й вручили ключі від квартир. Отож щасливими володарями помешкань стали Дмитро

Клиша, Марія Видюк, Олег Жук, Микола Стесенко. Не всі вони змогли прибути на зібрання. Так, Микола нині служить у Збройних силах України, тож оформив довіреність рідній сестрі Надії. Із маленькою дитинкою знаходиться у декретній відпустці Марія Видюк — її на урочистості представляла сестра Ольга. А Олег цю приємну місію доручив виконати своїй нареченій Юлії.

— Хай у ваших родинах завжди панує злагода, благополуччя і взаєморозуміння, а оселі повняться дитячим сміхом і радістю. Ви отримали щедрий подарунок у День святого Миколая. Облаштовуйте своє помешкання, аби воно стало для вас теплим надійним домом, — звернулася до присутніх Світлана Кривенко.

Миру нам усім. І хай таких щасливих миттєвостей у житті кожного буде якнайбільше.

Надія ЛЯХОВА

Фото з архіву міськради



Фото на згадку з міським головою Світланою Кривенко

Закуплять нові «школярки»

Три шкільні автобуси незабаром поповнять автопарк Наталинського відділу освіти. Понад три мільйони гривень на умовах співфінансування виділено для цього з бюджету сільської ради на останній сесії.

За словами очільниці Наталинської сільради Олени Третяк, з моменту утворення територіальної громади їм дістався старий автопарк. До того ж не вистачало одного автобуса, щоб повністю укомплектувати шкільні маршрути. А з початком повномасштабного вторгнення росії в Україну два автобуси передали ЗСУ.

«Ми розуміли, що наше головне завдання на той час — забезпечити усе можливе для потреб фронту. Але й діти, їхнє навчання і розвиток також у пріоритеті сільської ради. Тому й подали обґрунтовану заяву до Департаменту науки та освіти ХОВА на придбання 3 транспортних засобів для перевезення учнів», — розповідає Олена Третяк.

Зрештою клопотання громади задовольнили. Обласна військова адміністрація запропонувала наталинцям проєкт зі співфінансування. Це коли 50% вартості платить держава, а ще 50 додає сільська рада. Отож найближчим часом наталинські освітяни отримають комфортабельні «школярки».

Допоможуть родинам загиблих воїнів

Нову програму ухвалили депутати Наталинської сільської ради на грудневій сесії.

Раніше тут виділяли матеріальну допомогу для незахищених односельців, які потрапляли у скрутні життєві обставини, чорнобильців, афганців, воїнів АТО та інших. Нині триває російсько-українська війна. Співвітчизники гинуть, захищаючи рідну землю від окупантів. Серед полеглих на фронті є і жителі цієї громади. Тож найменше, що наталинці можуть зробити, пам'ятаючи про своїх відважних земляків, це підтримувати родини загиблих героїв. Відтепер у громаді діятиме Програма підтримки сімей загиблих воїнів. Зокрема, нею передбачено надання матеріальної допомоги одному із членів родини (дружина/чоловік, діти, батьки) у розмірі 10 тисяч гривень.

Світлана КАСЬЯНОВА